
В Республике Алтай по уголовному делу о совершении коррупционного преступления осуждены работник республиканской больницы и представитель коммерческой организации



Собранные следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении бывшей старшей медицинской сестры отделения гемодиализа Бюджетного учреждения здравоохранения Республики Алтай «Республиканская больница» и представителя одной из коммерческих организаций. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2017-2018 гг. злоумышленница, занимая должность старшей медицинской сестры отделения гемодиализа республиканской больницы, действуя в

группе лиц по предварительному сговору совместно с представителем одной из коммерческих организаций, которая по имеющимся государственным контрактам на поставку расходных материалов и медицинских средств для нужд отделения гемодиализа медицинского учреждения систематически недопоставляла отдельные медицинские товары, обеспечивала беспрепятственную приемку этих товаров, подписывая всю необходимую документацию, которая предъявлялась к оплате в бухгалтерию учреждения, на основании чего впоследствии производились соответствующие денежные перечисления бюджетных средств поставщику. В результате преступных действий указанных лиц республиканской больнице причинен материальный ущерб в особо крупном размере на общую сумму порядка 2,2 млн рублей. Суд, приняв во внимание собранные органами предварительного следствия доказательства, признал их виновными и с учетом полного признания вины, активного способствования расследованию преступления, полного добровольного возмещения на стадии предварительного следствия причиненного преступлением ущерба, наличия ряда других смягчающих обстоятельств и отсутствия отягчающих, назначил каждому из них наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года. Приговор в законную силу не вступил.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1542162>